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Κοζάνη, 29-03-2026 

Η Οργανωτική Επιτροπή του Περιφερειακού Διαγωνισμού STEM & Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, αφού 

έλαβε γνώση της διαδικασίας του διαγωνισμού, βεβαιώνει ότι πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους 

όρους που έχουν ανακοινωθεί σε όλους τους διαγωνιζόμενους. 

Η βαθμολόγηση έγινε από τους κριτές με πάσα νομιμότητα και επικυρώθηκε από την επιτροπή 

λαμβάνοντας υπόψη τυχόν ενστάσεις των ομάδων επί οποιουδήποτε μέρους της διαδικασίας. 

Το παρόν έγγραφο ενέχει θέση επίσημης και καταληκτικής πράξης της Επιστημονικής Επιτροπής και δεν 

επιδέχεται αμφισβήτησης. 

Οι ομάδες του Περιφερειακού Διαγωνισμού που προκρίθηκαν στην επόμενη φάση αξιολόγησης του 

Πανελλήνιου Διαγωνισμού STEM 2026, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 26 Απριλίου 2026, είναι οι 

παρακάτω: 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ για τις κατηγορίες 

 

Ανοικτή κατηγορία Δημοτικού | Γ’-ΣΤ’ Δημοτικού 

Βραβείο κατηγορίας Γ’- Στ’ Δημοτικού - Προχωρημένων: η ομάδα «RoboCastors AI» του 5oυ  Δημοτικού 

Σχολείου Καστοριάς και προπονητή τον Μήλιο Σάκη. 

Βραβείο κατηγορίας Γ’- Στ’ Δημοτικού - Αρχαρίων: η ομάδα «Robominds» της Datacom με προπονήτρια 

την Αλεξοπούλου Ολυμπία Στεργιανή.  

 

Ανοικτή Kατηγορία Γυμνασίου 

1° Βραβείο: η ομάδα «Minebots» της Datacom με μαθητές Δημοτικών - Γυμνασίων Κοζάνης και 

προπονήτρια την Αλεξοπούλου Ολυμπία. 

2° Βραβείο: η ομάδα «Nexus-2» της Nexus Innovation ΑΜΚΕ με μαθητές Γυμνασίων -Λυκείων Αμυνταίου 

και προπονητές τους Ηλιάδη Παύλο και Παπαγιάννη Κωνσταντίνο. 

3° Βραβείο: η ομάδα «Σπαρτιάτες» του Μουσικού Γυμνασίου Σιάτιστας και προπονητές τους Ηλιάδη 

Παύλο και Παπαγιάννη Κωνσταντίνο. 

 

Κατηγορία Regular  Αρχάριοι  Δημοτικού  - Γυμνασίου - Λυκείου      

1° Βραβείο: η ομάδα «Nexus-4» της Nexus Innovation ΑΜΚΕ με μαθητές Γυμνασίων -Λυκείων Αμυνταίου 

και προπονητές τους Ηλιάδη Παύλο, Παπαγιάννη Κωνσταντίνο και Παντοπούλου Μαρία. 
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2° Βραβείο: η ομάδα «Nexus-3» της Nexus Innovation ΑΜΚΕ με μαθητές Γυμνασίων -Λυκείων Αμυνταίου 

και προπονητές τους Ηλιάδη Παύλο, Παπαγιάννη Κωνσταντίνο και Παντοπούλου Μαρία. 

 

Κατηγορία Δημοτικού «Ποδόσφαιρο 2×2» Cutebot 

1η Θέση: Η ομάδα «A-H» των Εκπαιδευτήριων Μέθοδος και προπονητή τον Αντωνιάδη Φίλιππο. 

2η Θέση: Η ομάδα «Firebots» των Εκπαιδευτήριων Μέθοδος και προπονητή τον Αντωνιάδη Φίλιππο. 

3η Θέση: Η ομάδα «Thunderbolts» των Εκπαιδευτήριων Μέθοδος και προπονητή τον Αντωνιάδη 

Φίλιππο. 

 

 

Η Επιστημονική Επιτροπή του περιφερειακού διαγωνισμού: 

1. Δασυγένη Μηνά, Αναπληρωτή Καθηγητή Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

2. Ατματζίδου Σουμέλα, Διδάκτωρ του Τμήματος Πληροφορικής Α.Π.Θ., Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Π.Ε. Γρεβενών 

3. Παλαμά Αθανάσιο, Επόπτη Ποιότητας της Εκπαίδευσης στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Γρεβενών, 

Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής Δυτικής Μακεδονίας 

4. Παπαβασιλείου Αθανάσιο, Σύμβουλο Εκπαίδευσης Πληροφορικής Δυτικής Μακεδονίας 

5. Χατζησάββα Αντώνιο, Υποψήφιο Διδάκτωρ του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

 

 

Η Οργανωτικά Υπεύθυνη Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  

 

Μελίνα Ατματζίδου 
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